Ausbauquerschnitt Sudring
zwischen Bau-km 0+340 und 0+520

100
Angleichung

250
Grunstreifen

325
Fahrstreifen rechts

136

Aufweitung links

325
Fahrstreifen links

200
Grunstreifen

250
Radweg

250
Gehweg
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H 15%30 ') und zweizellige
Pflasterrinne 16x16 x14

auf C 20/25

Grunsfreifen mulden-
artig profilieren

auf € 20/25

T8x25)

) Betonsockel 20 cm; Dicke der Rickenstitze 15 cm

38 cm Schottertragschicht 0/45

Deckenaufbau gemal3 RStO 12
60 cm Gesamtaufbau

Tafel 1, Zeile 1, Bk 3,2
10 cm Asphaltdecke

12 cm Asphalttragschicht

8 cm Pflasterdecke

L cm Bettung
28 cm Schottertragschicht

Deckenaufbau gemald RSt0 12
40 cm Gesamfaufbau

Tafel 6, Zelle 2, Pflaster

geplanfer Rw-Kanal






